

平成27年7月29日

各位

会社名 フィード・ワンホールディングス株式会社

代表者名 代表取締役社長 山内 孝史

(証券コード 2060 東証第一部)

問合せ先 上席執行役員管理本部総務人事部長 西川 哲也

TEL 045 (311) 2300

## 子会社等の商号変更に関するお知らせ

当社は、本日開催の当社取締役会にて、連結子会社等の商号変更につき下記のとおり決定致しましたので、お知らせ致します。なお、商号変更は、各社の臨時株主総会において定款変更の決議を経て実施致します。

記

1. 商号変更の内容

(1) 現 商 号 岩手協同飼料販売㈱

所 在 地 岩手県紫波郡矢巾町流通センター南三丁目1番7号

代表者 代表取締役 保田 茂之

事業内容 配合飼料の販売等

新商号 岩手フィードワン販売㈱

(2)現商号 鹿島協販㈱

所 在 地 茨城県石岡市国府二丁目1番25号

代表者 代表取締役 宮本 勝志

事業内容配合飼料の販売等

新 商 号 鹿島フィードワン販売㈱

(3) 現 商 号 東海協販㈱

所 在 地 愛知県名古屋市南区寺部通三丁目8番地の1

代表者 代表取締役 市川 良一

事業内容 配合飼料の販売等

新 商 号 東海フィードワン販売㈱

(4) 現 商 号 四国協販㈱

所 在 地 香川県観音寺市吉岡町714番地

代表者 代表取締役 駒村 勇人

事業内容配合飼料の販売等

新商号 四国フィードワン販売㈱

(5) 現 商 号 北九州協同飼料販売㈱

所 在 地 熊本県熊本市北区植木町植木126番1

代表者 代表取締役 江頭 浩二

事業内容 配合飼料の販売等

新商号 北九州フィードワン販売㈱

(6) 現 商 号 南九州協同飼料販売㈱

所 在 地 宮崎県都城市小松原町10号6番地

代表者 代表取締役 髙村 正秀

事業内容 配合飼料の販売等

新 商 号 南九州フィードワン販売㈱

(7) 現 商 号 ニッパイフード東北㈱

所 在 地 宮城県多賀城市鶴ヶ谷二丁目16番1号

代表 者 代表取締役 井澤 弘行

事業内容 畜産物加工、販売等

新 商 号 フィードワンフード東北㈱

(8)現 商 号 極洋日配マリン㈱

所 在 地 愛媛県南宇和郡愛南町久良392番地2

代表者 代表取締役 林 泰史

事業内容 水産物の種苗生産、養殖等

新 商 号 極洋フィードワンマリン(株)

## 2. 商号変更の理由

平成27年10月1日に当社を存続会社として協同飼料株式会社及び日本配合飼料株式会社を吸収合併し、当社の商号を「フィード・ワン株式会社」とすることに伴い、製品の販売会社を中心に同一の名称を付した社名とすることで、一体的な経営を展開すると共に、「フィード・ワン」ブランドの一層の浸透と企業価値の向上を図ることを目的としております。

## 3. 変更日

平成27年10月1日(予定)

以 上